1. Represente el tridngulo ABC sabiendo que el angulo en el vértice C es de 60° el lado BC mide 60 mm y el vértice C esté lo més alejado posible de la rectar (1p.).
Dados el eje de afinidad (recta r) y el punto A" afin del punto A, obtenga el tringulo afin del ABC (1 p.). (2PUNTOS)

1. Representeu el triangle ABC sabent que I'angle en el vértex C és de 60°, el costat BC mesure 60 mm i el vrtex C esta tan allunyat com es possible de larectar (1 p.).
Donats I'eix d"afinitat (recta r) y el punt A" afi del punt A, obtingueu el triangle afi de I'ABC (1 p.). (2 PUNTS)
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